

Голос времени

Пятница, 11 июня, 1999 год

№46 (5976)

ИНДЕКС
54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

12 июня - День независимости России

Уважаемые жители района, вот уже восьмой год мы отмечаем День независимости России! Наша страна успела за этот срок вписаться в мировое сообщество, снизилась угроза ее безопасности извне. К счастью, нам удалось избежать гражданской войны, хотя проблема Чечни остается для нас нерешенной. Общество наше, пусть еще медленно, обретает черты правового государства.

Я от всей души поздравляю кировчан с праздником, желаю крепкого здоровья, благополучия и процветания в свободной и независимой России.

В. РЫКОВ,
глава Кировской районной государственной администрации,
атаман Павловского отдела Терского казачьего войска.

«Я о тебе пою, моя Россия»

Так называется праздник, посвященный Дню государственности и суверенитета России. Начнется он в 10 утра в парке возле управы фестивалем творческих коллективов «Родники», где примут участие ансамбли и фольклорные хоры района. Затем свои таланты продемонстрируют художественные коллективы детских садов города.

Детей ждут игровая и спортивная программы. Юные спортсмены из детской спортивной школы выступят с показательной программой, в эстафете и праздничном кроссе будут участвовать дети, отдыхающие на летних площадках города, а в спортивные игры смогут поиграть все желающие.

На спортивной площадке второй школы раскинется выставка-продажа изделий декоративно-прикладного творчества «Город мастеров»: это всевозможные детские поделки.

Кроме того, будет выставка детских рисунков, праздничная лотерея, а на площади Кирова - торговые ряды.

В 19 часов у фонтана - вечер эстрадно-духовой музыки. В 20 «Гаремом Степана Гуслякова» во Дворце откроется кинофестиваль, посвященный 75-летию студии «Мосфильм».

В 21 час - дискотека на летней площадке.
Добро пожаловать!

Надежда КРАШЕНИННИКОВА

ИТАР-ТАСС сообщает

◆ Принят закон о выборах

Госдума приняла закон «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации». Теперь закон будет направлен на утверждение в Совет Федерации.

В законе нашла подтверждение соответствующая статья Конституции РФ о том, что в Государственную Думу избираются 450 депутатов. Из них половина будет избрана по одномандатным округам, образуемым на основе единой нормы представительства избирателей на одномандатный избирательный округ. Другая половина - по федеральному избирательному округу пропорционально числу голосов, поданных за федеральные списки кандидатов в депутаты, выдвинутые избирательными объединениями и избирательными блоками.

В соответствии с Конституцией РФ выборы депутатов Государственной Думы нового созыва назначает президент РФ. Решение о назначении выборов должно быть принято не ранее, чем за пять месяцев, и не позднее, чем за четыре месяца со дня голосования.

В случае, если президент РФ не назначит выборы депутатов Государственной Думы в эти сроки, выборы проводятся Центральной избирательной комиссией РФ в первое или по второе воскресенье месяца, следующего за месяцем, в котором истекает полномочия Государственной Думы.

◆ Пенсия - 2000

Средний размер пенсии может увеличиться в 2000 году до 650 рублей в месяц. Об этом сказал, выступая на заседании правления ассоциации «Нечерноморье», министр экономики РФ А. Шаповалов. Он заметил, что для этого потребуется привлечь в Пенсионный фонд из федерального бюджета 21 миллиард рублей.

Министр также дал некоторые данные об уровне прожиточного минимума. По его словам, в 2000 году он может составить от 1150 рублей до 1300 рублей и увеличится, таким образом, в 1,4 раза.

Дети Кавказа должны дружить

По приглашению администрации и казачьего совета Южно-Российского Лицея казачества народов Кавказа поселка Иноземцево в летние каникулы с дружеским визитом у воспитанников Лицея побывал образовательный ансамбль «Станичники» Новопаоловского Дома творчества во главе с его художественным руководителем, поэтом и композитором Иваном Ковальчуком.

Хозяева встретили гостей тепло и радушно, рассказывали о своем житье-бытье, познакомили со своим учебным заведением, показали казачий музей, классные аудитории, оборудованные по последнему слову техники, спортивный комплекс, бассейны, помещения, где они проживают, угостили сытным казачьим обедом.

Потом был концерт, который прошел с большим успехом.

В память о встрече хозяева Лицея подарили «Станичкам» кинжал «Станичники» тоже не остались в долгу - преподнесли лицеистам видеокассеты своих выступлений и сборник песен «Казачий край», изданный на основе фольклорных записей, сделанных в нашем районе.

Это общение доставило обоюдную радость, и мы надеемся, что встречи будут продолжены.

Дети Кавказа должны дружить

(Соб. инф.)

План действий губернатора

В минувший понедельник состоялось очередное совещание при губернаторе по вопросам социально-экономического развития края.

В повестку дня был включен всего один вопрос - «О ходе реализации плана первоочередных действий губернатора Ставропольского края на 1999 год». С основным докладом выступил министр экономики правительства края В. Набатников. О том, как реализуется эта программа на территории края, докладывали также члены правительства, главы городских и районных администраций, руководители предприятий. В заключение выступил губернатор Александр Черноголов.

(Его выступление читайте на второй странице).



"Голос времени"

Подписка

Цена -
36 рублей

99

Второе полугодие

Будни земледельцев

Много сейчас хлопот у механизаторов второй бригады ГПЗ «Комсомолец». Заготовку сенажа мы уже закончили, припасли его для животноводства 800 тонн. Примерно потрудились здесь механизаторы Василий Белых, Николай Суханов, водитель Александр Лозбинов.

Отлично провел первую культивацию сахарной свеклы на всей 100-гектарной площади Николай Ивашин.

Дважды уже прокультивировали подсолнечник, которого у нас посеяно 390 гектаров. Механизаторы Владимир Берестов и Николай Карпелюцкий проводят вторую культивацию кукурузы на зерно и силос.

Со всей ответственностью готовим технику к уборке, в которой будут участвовать два комбайна «Дон-1500» и шесть «Нив». Предстоит убрать 580 гектаров озимой пшеницы, 522 - ячменя, 153 - овса и 100 гектаров горчицы. На ячменное поле комбайны выйдут 25 июня.

Николай НОСАЧЕВ.

Молоко прибавляется

С наступлением погожих дней и введением в рацион крупного рогатого скота зеленых кормов заметно повышается продуктивность животных. Для сравнения: если в прошлом году на это время среднесуточный удой на фуражную корову составлял по району 8 килограммов, то сейчас он увеличился на полкилограмма. Валовый надой за день составляет около 40 тонн.

Больше всех молока получают животноводы колхоза «Советский», которые среднесуточный удой от фуражной коровы довели до 11,6 килограмма. Не намного отстали от них калининцы (11,3), высокая продуктивность достигнута также в ГПЗ «Комсомолец» (10,7) и СХА «Нива» (9,7).

Надежда
МИХАЙЛЕНКО.

О внесении изменений и дополнений в Федеральный закон от 31 июля 1998 года № 148-ФЗ

С 7 апреля 1999 года вступил в силу Федеральный закон 63-ФЗ от 31.03.1999 года «О внесении изменений и дополнений в Федеральный закон «О едином налоге на вмененный доход для определенных видов деятельности». Таким образом, индивидуальными предпринимателями, зарегистрированными в качестве плательщиков страховых взносов в ПФР - работодателями, осуществляющих предпринимательскую деятельность на основе свидетельства об уплате единого налога, не уплачивают страховые взносы в Пенсионный фонд Российской Федерации в размере 28 процентов выплат, начисленных в пользу привлекаемых для работы граждан. Указанные суммы страховых взносов, не перечисленные своевременно и в полном объеме до 7 апреля 1999 года, считаются недоимкой и взыскиваются с начислением пеней. Работодатели удерживают и перечисляют страховые взносы в размере 1 процента начисленных в пользу наемных работников.

Отделение Пенсионного фонда
по Кировскому району.

Справки по телефону: 2-30-69, 2-13-55.

О ходе реализации планов первоочередных действий губернатора Ставропольского края на 1999 год

(Заключительное выступление губернатора края А. Черногорова на расширенном совещании 7 июня 1999 года)

Уважаемые товарищи!

Мы сегодня подробно и комплексно рассмотрели очень важный вопрос взаимодействия всех органов исполнительной власти края по стабилизации социально-экономической обстановки. Думаю, что разговор был полезным для дальнейшей отработки нашей стратегии выполнения предвыборной платформы. Выбранный нами подход на системность и планомерность действий, как показала сегодняшнее обсуждение, верен, в отличие от центрального правительства, которое до сих пор не имеет средне- и долгосрочных программ в области реформ, что, естественно, не способствует снижению политической, экономической и социальной напряженности в стране. Периодические обвалы финансовой системы не позволяют нормально работать на всех уровнях.

Неопределенность в перспективах реформ не дает возможности планировать свои действия даже на ближайший период. В этой ситуации Федеральное правительство занимается латанием в финансовой системе дыр, что может дать эффект на короткий срок. Поэтому мы с самого начала вышли курс на программно-системный метод ведения хозяйства в крае. Первое, что мы сделали, это выработали концепцию становления экономики края, затем - долгосрочную программу до 2001 года. С учетом дотационности бюджета, наши перспективные мероприятия увязаны и проработаны с федеральными структурами. Но практическое их осуществление остается за нами, поэтому мы правильно пошли на принятие конкретизированного краткосрочного Плана первоочередных действий губернатора края на 1999 год. Это позволило сконцентрировать и более четко направить деятельность исполнительных органов на приоритетных направлениях и, прежде всего, на решении социальных вопросов, о чем было подробно сказано в докладе Набатникова Виталия Семеновича и в других выступлениях.

Ликвидация последствий августовского прошлого года кризиса, в том числе по выплатам зарплат бюджетникам и задолженности перед пенсионерами, в крае проводится путем использования широкого круга экономических преобразований. Но хотел бы отметить, что социальные проблемы нами решаются.

Как уже сказано, нами остановлено падение валового регионального продукта, все больше трудовых коллективов, городов и районов края наращивают производство продукции, а восемнадцать отраслей работают с плюсами.

Мы уверенно вышли наравне с главными нефтеперерабатывающими регионами в число стабилизирующихся субъектов Российской Федерации.

И сегодняшнее обсуждение показывает, что реализация планов действий, можно сказать, дает положительные результаты, но заблаговременное вынесение этого вопроса на расширенное заседание позволило выявить наши недоработки, резервы, дополнительные пути решения назревших проблем, в том числе, по успешному завершению первого полугодия. В связи с этим хотел бы остановиться на отдельных тенденциях и задачах, характерных для текущего периода.

Действительно, сделав упор на устойчивые приросты в большинстве отраслей промышленности, инвестициях, на транспорте и т.д., что дает основания с оптимизмом смотреть в будущее. Однако волнует положение, сложившееся в ряде ведущих отраслей промышленности. Энергетики по объективным причинам последние месяцы снижают объемы производства. Не остановлено двукратное падение в легкой промышленности. На семь процентов сократили выпуск продукции даже нефтяники и газовики, отдельные предприятия машиностроения. Такое положение в базовых отраслях, естественно, вызывает тревогу. Товарищам Ильясову, Кутепову, Константинову необходимо разобраться в сложившейся обстановке и не допустить срывов итогов первого полугодия.

Впервые почти по всем показателям мы добились прироста в пищевой промышленности, в том числе по большинству видов продовольствия. Поэтому вызывает недоумение и требует особого внимания предсезонный вопрос восстановления объемов производства безалкогольных напитков. Товарищи Гаркуша, Подсипров, если зимой мы мириться с этим положением, то в летний период сокращение их выпуска в 2-3 раза и неиспользование мощностей нас не должно устраивать. Тем более, что этот вопрос тесно связан с формированием доходной части бюджета.

Мы с вами добились резкого роста (на 20 и более

процентов) продовольственных и непродовольственных товаров и при этом совершенно необъяснимо сокращаем оборот торговли и общественного питания. Для этого, конечно, есть объективные причины, в том числе кризис, неплатежеспособность, сокращение импорта. Но все же это может быть и следствием утраты оборота и доходов в теневую экономику. Кстати, объясните мне, как может себе в убыток работать заготовитель, снабженец, сбытовик и работник сферы услуг? Между тем, в торговле 33 процента предприятий убыточны, в бытовом - 31, в снабжении - 38%, а в заготовках (которые всегда считались самым престижным доходным местом) - аж 56,2%.

Личный недоучет налогов, оборотов и различных платежей происходит на рынках, заправочных станциях, на коммерческом транспорте, не говоря уже об алкоголе, где процесс остается практически неуправляемым. Нами много делается на рынке вино-водочной продукции. За последнее время нам удалось увеличить ее отдачу и в 5-6 раз. Но проблему не сняли. Это косвенно показывает и рост отравлений населения спиртными суррогатами.

Конечно, легче было создать эту теневую экономику, чем теперь ее искоренить. К сожалению, годы так называемых реформ, внедрение свободного неуправляемого рынка породили массу проблем, в том числе и криминальных, с которыми нам сейчас приходится бороться. Это касается всех сфер нашей жизни. И все же прошу товарищей Бондарева, Гаевского, Гаркушу, Колягина, Рохминистрова, Гирюна, Зерешова, руководителей фискальных, силовых структур уделить этому вопросу особое внимание, так как именно здесь бюджет недополучает около миллиарда рублей. Непосредственно ответственность должны нести руководители исполнительных органов городов и районов края, которые должны организовать так работу на каждом предприятии, рынке, торговой точке, чтобы эти деньги были направлены по назначению, то есть в местный бюджет и на социальные нужды. Взять хотя бы Предгорный район (товарищ Маннин), имеющий одну из самых больших баз по реализации и реализации вино-водочных изделий. Мощности используют менее чем на один процент, но дотаций из краевого бюджета просят и получают больше всех.

Такое же положение в Левомучском (Щербина), Георгиевском (Террер) и других районах. В связи с этим, прошу товарищей Гаевского, Гаркушу, Кутепова и Бондарева проанализировать эффективность вновь созданных рыночных и бюджетнообразующих структур. Прежде всего это касается регистрационной палаты (Вышинок), лицензионного комитета (Пестов, Ставляко), специализированного (Соловьев) - долготного центра (Колпаков), службы судебных приставов (Страшко) и другие.

Аналогично необходимо проанализировать хозяйственную деятельность государственных унитарных предприятий (Рыжиков, Гаевский, Кутепов), уровни эффективности их работы по формированию доходной части бюджета края.

В последнее время нам удалось (на 24%) увеличить приток инвестиций в экономику и, прежде всего, в производство и жилищное строительство. Начали поступать средства из Федерального бюджета по линии центральных министерств и ведомств. Хотел бы обратить внимание товарищей Кутепова, Катренко, Кочерги, Шибкова, Бутенко, Константинова, руководителей территориальных администраций на необходимость полного освоения столь дорогих для нас инвестиций. Сегодня нами выработан прекрасный буклет с перечнем перспективных и быстро окупаемых проектов, которые прошли специальные конкурсы и рекомендованы для распространения среди потенциальных российских и зарубежных инвесторов. В условиях кризиса рынка капиталов необходимо сделать все возможное, чтобы край, несмотря на определяющий риск, стал инвестиционно привлекательным. Необходимо расширить интеграцию края с республиками, краями и областями России, расширить реальную отдачу от договоров и соглашений, заключенных с ними. Еще раз пометить вопросы увеличения денежной массы и инвестиций за счет увеличения экспорта продукции услуг. Просил бы совместно с Гаевским приступить к реализации бюджета развития 1999 года, расширению работы с банками по привлечению кредитных ресурсов, активизации фондового рынка и отдачи ценных бумаг. Прежде всего, это должно касаться бюджетнообразующих производств перерабатывающих сельскохозяйственно-предприятий, водо- и газоснабжения населенных пунктов. Первоочередные планы повышения назначений по доходам бюджета сегодня позволяют направить инвестиции

на реализацию наших инвестиционных программ.

Ответственный период наступает у работников агропромышленного комплекса и всего края. Он неминуемо отразит итоги огромной и крайне сложной работы, проводимой в течение года массой сельских трудовых коллективов. Через три недели начнется уборка зерновых культур. Условия для их выращивания сложились исключительно трудные. Но, тем не менее, я считаю, что сделали все возможное, чтобы получить зерно. Товарищам Гаркуше, Гаевскому, Константинову, руководителям территориальных администраций необходимо завершить подготовку и включить в работу максимальное количество уборочной техники, мобилизовать ГСМ, запасные части, другие ресурсы и резервы. В кратчайшие сроки провести предуборочные совещания.

С первых дней уборки надо принять меры по формированию продовольственного фонда зерна. Одним из важнейших направлений должна стать ликвидация отставания по алгоголке кормов для животноводства.

В Ипатовском районе нами успешно проведена Российская выставка племенных овец. Как показало его итоги, край выиграл лучше других регионов и имеет несомненные перспективы в этом вопросе. Товарищи Гаркуша, Паррахи, Кгоров, Руденко, Мороз, надо продолжить работу над возрождением тонкорунного овцеводства и возродить традиционную для края отрасль. Ее продукция всегда была высококачественной, пользовалась спросом на внутреннем и внешнем рынках (лаборатория, которую просили овцеводы, краем приобретена).

Следует проанализировать и обобщить итоги выставки, внести соответствующие коррективы в краевую программу и перспективную политику в этом вопросе.

Хочу поручить правительству края, руководителям министерств и ведомств, территориальных администраций ускорить работу с федеральными структурами исполнительной власти по доработке проекта постановления по поддержке края.

Следует отметить, что новое правительство РФ по принципу преемственности признало свои обязательства перед краем по всем поставленным нами вопросам. Проект документа предварительно согласовывался с С. В. Степашкиным. Имеются неплохие перспективы сотрудничества с центром, но это, в первую очередь, необходимо нам, так как затрагивает самые большие позиции. Это поддержка безработных, переселенцев, военнослужащих, подразделений МВД, энергетиков и газовиков, учреждений образования и здравоохранения, других социально значимых проблем.

Особое внимание прошу товарищей Хорунжого, Михайленко, Бутенко, Каташвилидзе, Кайбоева, Шибкова, Толмачева и руководителей территориальных органов управления уделить начавшемуся летнему отдыху детей и молодежи сезону. Мы должны гарантировать доступность и безопасность летнего отдыха и труда молодежи. Нельзя допустить повторения прошлого года по финансированию этих мероприятий, а также чрезвычайных происшествий, в том числе в части санэпидблагополучия. Надлежащие меры должны принять и УВД края (Шепилов).

В заключение хочу сказать, что рассмотрение хода реализации плана действий позволило отметить и положительные моменты и некоторые недоработки. Это наш первый опыт. Обобщено и реализуется одновременно около тысячи мероприятий, из которых 553 имеют краевой уровень. За истекшие месяцы правительство края заметно нарабатывало пути и методы решения поставленных задач.

Планомерно ведется данная работа в Буденновске (Андреев, Лашенко), Невинномысском (Семегинко), Кисловодске (Бекетов), Ипатово (Руденко), Нефтекумске (Товчиренко). К сожалению, не до конца решены отдельные вопросы договоров подряда по автомобильным дорогам, финансированию социальных объектов ЖНХ в Советском, Петровском, Труновском и других районах.

В связи с этим, а также в связи с принятием бюджетов всех уровней, получением лимитов прошу усилить контроль за реализацией главных мероприятий на текущий год, ввести ежемесячную отчетность по ним, учесть предложения министерств и ведомств городов и районов, доработать и внести необходимые уточнения, связанные с принятием законов о бюджете.

Аналогичное совещание с конкретными выводами, думаю, что проведем в ноябре текущего года. Заседо определем задачи и план действий на 2000 год.

Как мы уже говорили, городской Совет депутатов утвердил «Правила деятельности рынков на территории Новопавловска», которые распространяются на всех хозяйствующих субъектов. Полностью ознакомиться с правилами можно в администрации, мы публикуем некоторые из них.

Территория рынка должна быть огорожена и иметь асфальтовое, бетонное или другое твердое покрытие.

Торговые места, киоски, лотки, автолавки и прочее размещаются так, чтобы обеспечить удобство и свободный проход покупателей по рынку, соблюдение санитарных и

противопожарных правил и культуры торговли.

Гири, весы и другие измерительные приборы должны иметь ясные клейма и проверяться метрологической службой.

Основная услуга рынка - предоставление за плату обустроенных, охраняемых торговых мест или площадей индивидуальным предпринимателям и организациям.

Покупатель имеет право на безопасность приобретаемых

На рынках города

на рынке товаров и услуг, на защиту своих прав, на информацию о продавце и режиме его работы.

Продавец имеет право требовать от администрации рынка обеспечения торговых мест для реализации конкретного товара, своевременного вывоза мусора, тары и упаковочных материалов.

Продавец обязан иметь вывеску с указанием фирменного наименования организации, юридического адреса и режима работы или фамилии индивидуального предпринимателя и номера его

регистрационного удостоверения.

Администрация рынка должна вывесить в удобном для обозрения месте правила и порядок работы рынка, информацию о размерах арендной платы, разовых сборов и платы за дополнительные услуги, другие необходимые сведения.

Администрация рынка обязана содержать территорию рынка, павильоны, палатки, торговые ряды и места в надлежащем санитарном состоянии и обеспечивать их охрану; обеспечить продавцов весоиз-

мерительными приборами, торговым инвентарем и санитарной одеждой; установить измерительное оборудование для проверки покупателями правильности веса приобретенного товара; оборудовать кабины для примерки одежды и обуви.

На рынках нельзя продавать алкогольные напитки, соленые и маринованные грибы и рыбоботвары домашнего приготовления.

Нельзя торговать лекарственными травами без специального разрешения. При продаже скоропортящихся продуктов обязательно должны использоваться холодильные камеры.

мерительными приборами, торговым инвентарем и санитарной одеждой; установить измерительное оборудование для проверки покупателями правильности веса приобретенного товара; оборудовать кабины для примерки одежды и обуви.

На рынках нельзя продавать алкогольные напитки, соленые и маринованные грибы и рыбоботвары домашнего приготовления.

Нельзя торговать лекарственными травами без специального разрешения. При продаже скоропортящихся продуктов обязательно должны использоваться холодильные камеры.

Телевидение

14 - 20 ИЮНЯ



Понедельник, 14	<p>ОРТ 8.00, 10.50 Мультфильмы 8.20 Комедия «Ах водень, водень!» 9.30, 16.35 Дисней-клуб 10.00, 15.00 Новости 10.15 Пока все дома 11.10 Звездный час 11.45 Все путешествия команды Кусто 12.40 Х/ф «Гарлемарины-3» 14.25 Футбольное обозрение</p>	<p>15.15 «Мама, это я» 15.45 Клуб путешественников 17.30 Помню... Люблю 18.00 Колесо истории 18.45 Боевик «Черный дождь» 21.00 Время 21.35 Х/ф «Перекресток» 23.30 Абажур 0.00 Золотые годы Стиvena Кинга</p> <p>РТР 8.00, 9.30, 14.30 Мультфильм 8.10 Х/ф «В пустыне и джунглях»</p>	<p>9.50 Шоу В. Юванкина 12.55 Три богатыря 14.00, 20.00 Вести 15.00 На здоровье 16.00 Великие города мира 16.50 Нежный возраст 17.10 Вояж (Ст.) 17.40 Студия - 2 (П) 18.00 Моя семья 19.00 Кто есть кто (Ст) 19.20 СТВ-новости 19.45 К 200-летию г. Буденновска (Ст) 20.30, 22.50 Кадр «Кинотера» 20.50 Драма «Помощник»</p> <p>НТВ 8.00, 10.00, 12.00, 16.00,</p>	<p>19.00, 22.00 Сегодня 8.15 Х/ф «Гонимки» 9.40 Старый телевизор 10.15 Вечера в «Итогах» 11.15 Куклы 11.30 Криминал 12.20 Впрок 12.40 Своя игра 13.10 «Остров погибших кораблей», 1 и 2-я серии 15.30 Русские сериалы 16.30 «Она написала убийство» 17.30 Суд идет 18.20 Док-шоу 19.45 Итого 20.10, 22.45 Х/ф «Ничто не</p>	<p>длится вечно» 0.25 Антропология</p> <p>14-24 14.00 Смотрите сегодня 14.05 Реноме 14.40 «Удивительные истории» 15.15 «Галайская метка» 16.15 «Любимая женщина» 17.15 Мультсериал «Ремин»</p>	<p>17.45 Новости 18.00 Вместо ужина - азробика 18.15 Сериал «Грезы любви» 18.55 «Салеста» 19.55 Ток-шоу «Опры» 20.30 СТВ-новости 20.45 Телефильм 21.10 Студия - 2 21.30 Мелодрама «Атлантида»</p>
Вторник, 15	<p>ОРТ 6.00 «Доброе утро» 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.15 Новости 9.15, 17.00 «Во имя любви» 10.15 Вгляд 11.00 Мультфильм 11.25 Здоровье 11.50 Домашняя библиотека 12.15 Программа «Вместе» 13.00 Сериал «Каштан Тенкеш» 14.30 Мультфильм «80 дней вокруг света»</p>	<p>15.15 «Гарри - снежный человек» 15.45 Счастливый случай 16.30 ...До 16 и старше 18.15 Угадай мелодию 18.45 Здесь и сейчас 19.05 Тема 19.45 «Титаник», часть 1-я 20.45 Спокойной ночи, малыши 21.00 Время 21.40 Однако 21.50 Х/ф «Их знали только в лицо» 23.30 Без тебя, Шандор</p> <p>РТР 7.00 - 9.55 Доброе утро,</p>	<p>Россия 7.20 «У всех на устах» 7.35 «Дорога без опасности» 7.45 Телеигра 10.00 Драма «Воловот» 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 0.50 Вести 11.35 «Уловка-22» 12.30 Фильм-детям 13.00 Время местное (П) 14.30 Драма «Ой, вы, гуси...» 16.00 Мультфильм 16.15 Музыка, музыка... 16.25 «Первые поцелуи» 17.30 Башня 18.00 Примите наши поздравления</p>	<p>18.45 Студия -2 (П) 19.05 Дети Кавказа - за мир на Кавказе (П) 19.25 СТВ-новости (Ст.) 19.45 Нежный возраст (Ст.) 20.40 Подробности 20.50 «Аншлаг» 21.25 Трагикомедия «Игра в карты по-научному» 23.30 Урмас Отт с... 0.35 Дежурная часть 1.20 Магазин на диване</p> <p>НТВ 7.00, 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 22.00, 0.20 Сегодня 9.10, 18.40 Криминал 9.40 Мультфильм</p>	<p>10.15 Герой дня без галстука 11.05 Своя игра 11.30 Док-шоу 12.30 Старый телевизор 14.30 «Она написала убийство» 15.20, 23.40 Сегоднячко 16.30 «Возвращение в Брайлехед» 17.30 Впрок 17.55 «Любовь и тайны Сансет-бич» 19.40 Герой дня 20.00 Новейшая история 21.10 «Падшие ангелы» 22.45 «Детектив Нэш Бриджес» 0.50 Антропология</p>	<p>14-24 14.00, 20.45 Нежный возраст 14.25, 21.10 Своя компания 14.40, 17.45 Новости 14.45 «Секретный форватер» 16.15 «Любимая женщина» 17.15 «Ремин» 18.00, 21.20 Мультфильмы 18.15 «Грезы любви» 18.55 «Салеста» 19.55 Арест и воля 20.30 СТВ-новости 21.30 Драма «Устами ребенка»</p>
Среда, 16	<p>ОРТ 6.00 Доброе утро 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.00 Новости 9.15, 17.00 «Во имя любви» 10.15 Тема 10.55 Мультфильм 11.10 В мире животных 11.50 Домашняя библиотека 12.15 Программа «Вместе» 13.00 «Каштан Тенкеш» 14.15 Мультфильм 14.45, 21.40 Однако</p>	<p>15.15 «Гарри - снежный человек» 15.45 Классная компания 16.00 Зов джунглей 16.30 ...До 16 и старше 18.15 Маски-шоу 18.45 Здесь и сейчас 19.05 Человек и закон 19.45 «Титаник», часть 2-я 20.45 Спокойной ночи, малыши 21.00 Время 21.50 Боевик «Семья полицейских» 23.30 Миролубивый Тигр</p> <p>РТР 7.00 - 9.45 Доброе утро,</p>	<p>Россия 7.20 У всех на устах 7.45 Телеигра 9.15, 0.20 Дежурная часть 9.45 Товары-почтой 10.10 «Миледи» 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 0.35 Вести 11.35 «Маленький бродяга» 12.30 Фильм-детям (П) 13.00 Время местное (П) 14.35 «Антонелла» 15.25 «Богатые и знаменитые» 16.15 Музыка, музыка... 16.25 «Первые поцелуи» 17.30 Башня 17.55 Нижний: секреты красоты</p>	<p>18.05 Мультфильм 18.15 Житница (П) 18.45 Студия -2 (П) 19.10 Крупным планом (П) 19.25 СТВ-новости 19.45 Своя компания 20.40 Подробности 20.50 Сам себе режиссер 21.25 Комедия «Глуп, но дисциплинирован» 23.15 Силеный туман 1.05 Авто-шоу 1.35 Магазин на диване</p> <p>НТВ 7.00, 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 22.00, 0.20 Сегодня</p>	<p>9.10, 17.55 «Любовь и тайны Сансет-бич» 10.20 Х/ф «Калыбелная» 11.40 Среда 12.30 Старый телевизор «Дети чужих богов» 13.45, 15.45 Мультфильм 14.30, 22.45 «Детектив Нэш Бриджес» 15.20 Пойми меня, 16.30 «Возвращение в брайлехед» 17.30 Впрок 18.40 Криминал 19.35 Герой дня 19.55 «Операция «Кондор» 23.40 Сегоднячко 0.50 Антропология</p>	<p>14-24 14.00 Смотрите сегодня 14.05 Чтобы помнили 14.40, 17.45, 23.45 Новости 14.45 Х/ф «Секретный форватер» 16.15 «Любимая женщина» 17.15 «Ремин» 18.00 Вместо ужина - азробика 18.15 «Грезы любви» 18.55 «Салеста» 19.55 Судный санктелль 20.30 СТВ-новости 20.45 Телефильм 21.10 Студия - 2 21.30 Боевик «Жажды крови» 23.15 Третий лишний</p>
Четверг, 17	<p>ОРТ 6.00 Телеканал «Доброе утро» 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.50 Новости 9.15, 17.00 «Во имя любви» 10.15 Человек и закон 11.00 Клуб путешественников 11.45 Домашняя библиотека 12.15 Программа «Вместе» 13.00 «Каштан Тенкеш» 14.15 Мультфильм 14.45, 21.40 Однако</p>	<p>15.15 «Гарри - снежный человек» 15.45 Волшебный мир. или Синема 16.00 Улица. Семь 16.30 ...До 16 и старше 18.15 Угадай мелодию 18.45 Здесь и сейчас 19.05 В поисках утраченного 19.45 «Титаник», часть 3-я 20.45 Спокойной ночи, малыши 21.00 Время 21.50 Мелодрама «Ребро Алама» 23.20 Собрание заблуждений</p> <p>РТР 7.00-9.45 Доброе утро, Россия 7.20 У всех на устах</p>	<p>7.20 У всех на устах 7.45 Телеигра 9.15, 0.20 Дежурная часть 9.45 Товары-почтой 10.10 «Миледи» 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 0.35 Вести 11.35 «Маленький бродяга» 12.30 Моя семья 13.30 Магазин на диване 14.30 «Антонелла» 15.25 «Богатые и знаменитые» 16.15 Музыка, музыка... 16.30 «Первые поцелуи» 17.30 Башня 18.00 На водах (П) 18.30 Мультфильм (П) 18.45 Студия - 2 (П)</p>	<p>19.00 Телефильм (П) 19.25 СТВ-новости 19.45 Милосердие - наш девиз (Ст) 20.40 Подробности 20.55 Два рояля 21.35 Х/ф «Тыма над Таллинном» 23.35 Слушается дело 1.05 Диалоги о рыбалке 1.35 Магазин на диване</p> <p>НТВ 7.00, 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 22.00, 0.20 Сегодня 9.10, 17.55 «Любовь и тайны Сансет - Бич» 10.20 Комедия «Сумасшед-</p>	<p>ше на стадионе» 11.50 Мультфильм 12.30 Старый телевизор 14.30, 22.45 «Детектив Нэш Бриджес» 15.20, 23.40 Сегоднячко 16.30 «Возвращение в Брайлехед» 17.30 Впрок 18.40 Криминал 19.30 Герой дня 19.50 Х/ф «Человек-амфибия» 21.40 Профессия - репортер 0.50 Антропология</p> <p>14-24 14.00 Смотрите сегодня 14.05 Арест и воля</p>	<p>14.40, 17.45 Новости 14.45 Х/ф «Секретный форватер» 16.15 «Любимая женщина» 17.15 «Ремин» 18.00 Вместо ужина - азробика 18.15 «Грезы любви» 18.55 «Салеста» 19.55 Анатолия катастрофы 20.30 СТВ-новости 20.45 Телефильм 21.10 Студия - 2 21.25 Музыка для вас 21.30 Траллер «Все, что блестит» 23.25 Третий лишний</p>
Пятница, 18	<p>ОРТ 6.00 Доброе утро 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости 9.15, 17.00 «Во имя любви» 10.15 Человек в маске 11.00 В поисках утраченного 11.40 Смак 12.15 Программа «Вместе» 13.00 «Каштан Тенкеш» 14.45 Однако 15.15 Фильм-сказка</p>	<p>«Повелитель зверей» 18.15 Джентльмен - шоу 18.45 Укуе скорпиона. Дело 1989 года 19.15 Здоровье 19.45 Поле чудес 20.45 Спокойной ночи, малыши 21.00 Время 21.45 Детектив «Из любви к искусству» 23.30 Тема недели 23.50 Х/ф «Золото»</p> <p>РТР 7.00-9.45 Доброе утро, Россия 7.20 У всех на устах</p>	<p>7.45 Телеигра 8.15 Тысяча и один день 9.15, 0.10 Дежурная часть 9.45 Товары-почтой 10.10 «Миледи» 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 0.25 Вести 11.35 «Маленький бродяга» 12.30 Фильм-детям (П) 13.00 Время местное (П) 14.30 «Антонелла» 15.20 «Богатые и знаменитые» 16.15 Музыка, музыка... 16.30 Позвоните Кузе 17.30 Башня</p>	<p>18.00 Радиогрелка 18.20 Сто лиц (П.) 18.45 Студия -2 (П) 19.10 Актуально! (П) 19.25 СТВ - новости 19.45 Своя компания (Ст) 20.40 Подробности 20.50 Аншлаг 21.55 Музыкальный ринг 23.35 Подium Д*Арт 0.55 Горячая десятка 1.50 Магазин на диване</p> <p>НТВ 7.00, 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 22.00 Сегодня</p>	<p>9.10 «Любовь и тайны Сансет - Бич» 10.20 Х/ф «Человек-амфибия» 12.30 Старый телевизор 14.30 «Детектив Нэш Бриджес» 15.20 Сегоднячко 16.30 «Возвращение в Брайлехед» 17.30 Впрок 17.55 Третий тайм 18.40 Криминал 19.40 Герой дня 20.00 Х/ф «Три дня вне закона» 22.45 Криминальная Россия 23.15 Х/ф «Шок»</p>	<p>14-24 14.00, 20.45 Нежный возраст 14.25, 21.05 Своя компания 14.40, 17.45 Новости 14.45 Х/ф «Секретный форватер» 16.15 «Любимая женщина» 17.15 «Ремин» 18.00, 21.10 Мультфильмы 18.15 «Грезы любви» 18.55 «Салеста» 19.55 Военная тайна 20.30 СТВ-новости 21.30 Комедия «Розенкранц и Гильденстерн мертвы»</p>
Суббота, 19	<p>ОРТ 7.55 Х/ф «По волчьему следу» 9.25 Слово пастыря 9.45 Домашняя библиотека 10.00, 15.00, 17.50 Новости 10.15 «Сто %» 10.45 Утренняя почта 11.20 Каламбур 11.50 Смак 12.10 Возвращение Третьяковки 12.40 КВН-ассорти 13.10 Х/ф «Автопортрет неизвестного»</p>	<p>14.25 Цивилизация 15.15 В мире животных 16.00 Как это было 16.40 Новости спорта 17.00 Футбол «Торпедо» - «Ротор» 19.10 Триллер «Переход» 21.00 Время 21.50 «Секретные материалы» 23.30 Стопудовый хит 1.35 Боевик «Электрошок»</p> <p>РТР 8.00 Сказка «Русалочка» 9.30, 12.45, 17.00 Мультфильмы</p>	<p>10.00 Доброе утро, страна 10.35 Сам себе режиссер 11.00 Сто к одному 11.45 Любовь с первого взгляда 12.15 Золотой ключ 12.30 Хорошие новости 13.00 «Тарзан» 14.00, 20.00 Вести 14.30 Ставропольская радуга (П) 15.00 Про все (П) 15.40 Примите наши поздравления (П) 16.30 Будьте здоровы (Ст) 17.10 Деловая неделя (Ст) 17.35 СТВ-новости (Ст)</p>	<p>18.00 Моя семья 19.00 Старая квартира 20.35 Звезда В. Кисабидие 22.20 Мелодрама «Искушение» 0.05 Легкая атлетика</p> <p>НТВ 8.00, 10.00, 12.00, 16.00, 19.00, 22.00 Сегодня 8.15 Х/ф «Летчики» 9.40 Старый телевизор 10.15 Криминал 10.40 Впрок 10.55 «Минго-инопланетянин» 11.25 Пойми меня</p>	<p>12.15 Профессия-репортер 12.30 Своя игра 13.00 Эти странные музеи 13.10 Х/ф «Барышня-крестьянка» 15.10 Суд идет 16.30 «Она написала убийство» 17.30 Антропология 18.20 Док-шоу 19.40 «Полицейская академия» 21.30 Итого 22.45 Х/ф «Грех. История страсти» 0.45 Ток-шоу «Про это...» 1.25 Футбол</p>	<p>14-24 14.00 Шестнадцатилетние 14.30 Четвертая власть 15.00 Детектив «В темноте закона» 17.45 Новости 18.00 Вместо ужина - азробика 18.15 «Пляж» 19.15 «1/52» 19.30 «Салеста» 20.30 СТВ - новости 20.45 Ток - шоу «Опры» 21.30 «Двое» 22.30 Клуб «Белый попутай» 23.05 «Майк Хаммер - частный детектив»</p>
Воскресенье, 20	<p>ОРТ 8.00 Мультфильмы 8.10 Х/ф «Девочка из города» 9.30, 16.35 Дисней-клуб 10.00, 15.00 Новости 10.15 Непутевые заметки 10.30 Пока все дома 11.10 Утренняя звезда 11.55 Служу России 12.30 Играй, гармонь-любимая! 12.55 Крестьянские ведомости 13.30 Все путеше-</p>	<p>ствия команды Кусто 14.25 Смехопанорама 15.15 Клуб путешественников 16.05 Футбольное обозрение 17.30 Колесо истории 18.15 Помню...Люблю... 18.45 Ералаш 19.00 Детектив «Крестноосец» 21. Время 21.35 Х/ф «В поисках приключений» 23.15 Новости культуры 23.35 Тихий дом 0.05 «Золотые годы Стиве-</p> <p>РТР 8.00, 18.00 Мультфильмы 8.30 Служу Отчеству 9.00 Сельские вести 9.30 Почта РТР 10.00 Доброе утро, страна 10.30 Аншлаг 11.25 Устами младенца 12.00 Русское лото 12.40 Мир книг 13.00 Сериал «Тарзан» 14.00 Вести 14.30 Федерация 15.10 Парламентский час</p>	<p>на Книга»</p> <p>РТР 8.00, 18.00 Мультфильмы 8.30 Служу Отчеству 9.00 Сельские вести 9.30 Почта РТР 10.00 Доброе утро, страна 10.30 Аншлаг 11.25 Устами младенца 12.00 Русское лото 12.40 Мир книг 13.00 Сериал «Тарзан» 14.00 Вести 14.30 Федерация 15.10 Парламентский час</p>	<p>16.10 «Закон и порядок» 17.00 Диалоги о животных 18.10 Х/ф «Стрелы Робин Гуда» 20.00 Зеркало 20.55 Юбилейный вечер И. Моисеева 22.50 Персона 23.50 Дежурная часть</p> <p>НТВ 8.00, 10.00, 12.00, 16.00 Сегодня 8.15 Х/ф «Беллет парус одинокий» 9.40 Старый телевизор</p>	<p>16.15 Х/ф «Молодая жена» 12.20 Большие деньги 12.45 Кто прав? 13.15 Мультфильм 13.39 Комедия «Дон Сезар де Базан» 16.30 Профессия - репортер 16.45 «Она написала убийство» 17.35 «Неизвестная война» 18.30, 21.00, 23.15 Итого 19.00 Детектив «Зеркало треснуло» 22.05 Куклы 22.20 «Солдаты удачи» 23.45 Х/ф «Из ада в ад»</p>	<p>14-24 14.00 Нежный возраст 14.30 Реноме 15.05 Х/ф «Двойная жизнь» 16.50 Золотой шар 17.45 Своя компания 18.15 «Пляж» 19.15 Питая колонка 19.30 «Секретные материалы» 20.30 Вояж 21.00 СГУ представляет 21.10 Телефильм 21.30 Сериал «Галайская метка» 22.30 Клуб «Белый попутай»</p>

Центр госсанэпиднадзора информирует

Эпидемиологическая ситуация по инфекционным заболеваниям в районе в мае была относительно благополучной. Не регистрировались случаи групповых заболеваний и вспышек, за исключением краснухи, распространение которой приобрело ярко выраженный эпидемиологический характер. Болеют ею преимущественно дети, поэтому многие детские учреждения находятся на карантине. В районе высокий уровень заболеваемости туберкулезом, поэтому вопрос о нем рассмотрен на заседании районной межведомственной комиссии.

В истекшем месяце отмечались факты подачи населению питьевой воды, не отвечающей требованиям ГОСТа 2874-82 «Вода питьевая». Так, в результате выпадения большого количества атмосферных осадков и затопления ряда артезианских скважин Малкинского водозабора отмечалось ухудшение качества воды, подаваемой населению п. Терский и Солнечный. Центром госсанэпиднадзора в Кировском районе выдано санитарное предписание администрации ГУП ЖКО о проведении дезинфекции и промывки водопроводных сетей указанных поселков. В настоящее время качество питьевой воды, подаваемой в названные поселки, отвечает требованиям.

Администрацией ПТЗ «Комсомолец» по предписанию ЦГСЭН приняты меры по стабилизации подачи питьевой воды населению поселка Грибного.

Специалисты госсанэпиднадзора в составе комиссии объехали все лагеря и пришкольные площадки, в затем сделали заключение об их готовности к приему детей.

За нарушение санитарных правил на предприятиях торговли главным врачом ЦГСЭН наложено 18 штрафов (магазин «Салам», кафе «Спутник» - г. Новопаоловск, магазин ООО «Люкс» - станция Марьинская, киоск «Гизцинт» - г. Новопаоловск), оштрафованы руководители 14 предприятий.

Ольга ПОПОВА,
и.о. главного врача
ЦГСЭН в районе.

АООТ

«Новопаоловский агропрометр»

МММК - 1 ДООО
сообщает о своей ликвидации.

Все претензии принимаются в течение двух месяцев со дня опубликования по адресу: г. Новопаоловск, ул. Ставропольская, 53.
Телефон: 2 - 03 - 45.

Реклама

Доктор - Звук

«Все болезни, конечно, приходят неожиданно. Но, наверное, самая коварная - радикулит. Только что поднялся пешком на девятый этаж, и вдруг...

Так совпало, что в этот день в рекламный отдел принесли сообщение о «ВИТАФОНЕ». А почему бы не испытать прибор да и правдивость рекламы на себе? После одного сеанса, естественно, чуда не произошло, но острая боль уменьшилась, а сам курс лечения по сравнению с «любимым» в таких случаях финагоном сократился вдвое. Главное - на бюллетене просидел всего один день», - такую историю рассказал рижский журналист В. П.

А вот другой типичный случай «чудесного» исцеления. 28-летняя Анна К. целый месяц безуспешно лечила тяжелое растяжение голеностопного сустава, ходила на костылях. Никак не уменьшалась опухоль. Была сделана одна пункция и готовилась вторая. В это время у Анны появился «ВИТАФОН», и через неделю гематома начала рассасываться, а к концу второй недели травмированный сустав функционировал уже нормально.

Чем же лечит «ВИТАФОН» болезни? Оказывается, обыкновенным звуком. Аппарат излучает звук, частота которого непрерывно меняется. В месте приложения излучателей стенки капилляров приходят в движение, при-



чем каждая частота «выбирает» капилляр своего калибра. В результате в выбранном месте организма кровотока и лимфоток увеличивается в 2-4 раза. Такого эффекта нельзя добиться ни с помощью массажа, ни с помощью других известных принципов.

Убедиться в действенности «ВИТАФОНА» можно очень просто и быстро. Отек травматического происхождения уменьшается уже через 15 минут работы прибора. Применение аппарата при лечении переломов и ускорение сращения в 1,5-3 раза.

«ВИТАФОН» успешно применяется для лечения 29 заболеваний, в том числе таких «коварных», как остеохондроз, радикулит, простатит, гайморит и другие. Прибор снимает усталость, снижает артериальное давление, улучшает сон, позволяет замедлить процессы старения.

Убедившись в высокой эффективности лечения, специалисты военно-медицинской Академии и Академии имени Мечникова организовали бесплатные консультации по применению аппарата. Это позволило не только оказать посильную помощь больным, но и вести наблюдения за результативностью лечения в домашних условиях.

Гарантия на приобретенные приборы - 1 год.

Свои
отзывы
и пожелания
направляйте
по адресу: город
Санкт-Петербург,
а/я 137.

Приобрести «ВИТАФОН» вы можете в центральной аптеке № 28 города Новопаоловска.
Телефон: 4-21-76.

Лицензия № 42/97 - 161 - 01 - 58

Вниманию руководителей сельхозпредприятий!

В ОАО РБС «Прохладненская»
поступили в продажу запчасти
к комбайнам «Дон» и «Нива».

Реализуем:

- аккумуляторы, авто- и сельхозмашины всех типов и размеров;
- запчасти к автомобилям, тракторам, сельхозтехнике.

Цены не выше заводских.
Возможны различные варианты
оплаты.

Ждем вас по адресу: г. Прохлад-
ный, ул. Адмирала Головки, 94.

Телефоны:
5 - 17 - 53, 2 - 39 - 14, 5 - 69 - 89.
КОД: 86631.

«МЕГА КОМ» предлагает:
компьютеры и комплектую-
щие, расходные материалы для
оргтехники, программы для
бухгалтерии. Гибкая система ски-
док.

Телефон в
г. Новопаоловске:
4 - 30 - 35.



Продается

Двухэтажный жи-
лой ДОМ (без внутрен-
них работ, с техниче-
ским этажом) в квартале
«В» города Новопаоловска.
Есть проект и стройматериалы.



Обращаться по телефону
2 - 13 - 99.

Подольский Аккумуляторный за-
вод и ООО «Монитор» г. Георгиевска

закупают
лом свинца и отработанные
аккумуляторы (без элект-
ролита).

Цена:
от 1 до 5 тонн - 1200 рублей,
от 5 до 10 тонн - 1500 рублей.

Обращаться:
г. Георгиевск, ул. Октябрьская, 114.
Телефон: 2 - 23 - 93. Р/л М 98/0496/001.

Продаются
**Гармошки,
баяны**
в хорошем состоянии.

Обращаться:
станция Марьинская,
Кирова, 47

Спасибо добрым людям

Выражаем искреннюю благодарность главе районной администрации Рыкову Владимиру Федоровичу, всему аппарату, профсоюзному комитету районной администрации, всем главам сельских администраций, работникам Старопаоловской сельской администрации, руководству сельхозпредприятия «Старопаоловское», совету ветеранов войны во главе с Плыгуновым Михаилом Федоровичем, а также всем соседям, друзьям, родственникам, знакомым за поддержку и помощь в связи с похоронами нашего отца МАРХОВСКОГО Бориса Алексеевича.

Большое всем спасибо.
Семьи Бондаревых, Мараховских, Ивановых.

Коллектив работников Кировского МДРСУ выражает глубокое соболезнование Дмитрию Андреевичу Игнатьевичу по поводу смерти его ОТЦА.

Учредитель: Кировская районная государственная администрация.

Время подписания в печать по графику - в 14.00.
Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1189.

Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопаоловск, ул. Октябрьская, 4.
Телефоны: главный редактор - 2-04-20; отдел социально-бытовых проблем, агропромышленный отдел - 2-27-94; ответственный секретарь, отдел писем, бухгалтер - 2-03-94, фотокорреспондент - 2-27-94.
Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты «Голос времени».

Главный редактор Г. П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Печать офсетная,
1 условный печатный лист.